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 לידידינו היקרים שלום,
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 לידידינו היקרים,
 

 לפניכם קטלוג הגדות קצר, לכבוד חג הפסח.
מכירת ההגדות, בשונה משאר מכירותינו, תתקיים כ"מייל 

(. הצעות תתקבלנה בפקס, במייל Mail- Auctionאוקשן" )
 .00:11בשעה  במארס, 62ב', ג' ניסן, ובטלפון בלבד, עד יום 

 
-ל 01:11ה' בין -ניתן לראות את הפריטים במשרדינו בימים א'

00:11.  
 

, כל שאר תנאי המכירה 62%עמלת הקנייה במכירה זו תעמוד על 
הינם על פי התנאים הרגילים המופיעים בכל קטלוג ובאתר הבית 

 של "קדם".
 
 

 פסח כשר ושמח,
 מכירות פומביות.בית "קדם" 

  

 09פרט מתוך פריט 



 פסח תשע"ב –מכירת הגדות 

 קדם בית מכירות פומביות

 ברלין –הגדה עם ציורים . 0
. הוצאת 0960הגדה, "עם ציורים מגוונים ותמונות עתיקות". תרגום לגרמנית. ברלין, ]תרפ"ז[ 

 .3123; אוצר ההגדות 6100יערי תפארת )גונצר ולוין(. 
 ס"מ. מצב טוב, מעט נקבי עש וכתמי יין. כריכה מקורית, פגומה. 60 [ עמ'.0, ]26[, 0]

  01$פתיחה: 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 



 פסח תשע"ב –מכירת הגדות 

 קדם בית מכירות פומביות

 עם ספרים נוספים מהמחבר –ירושלים, תרפ"ז  –. נאוה תהלה 6
[. כרוכים 0960מסק. ירושלים, תרפ"ז ]והגדה של פסח, עם פירוש נאוה תהלה, רבי יעקב דוד מרד

-עימו עוד ספרי רבי יעקב דוד מרדומסק: אבני המקום, מכלל מציון, מימי הירדן, ירושלים תרפ"ה
 ו'.

 .3100; אוצר ההגדות 6129יערי 
 ס"מ. מצב טוב. 61

 01$ פתיחה:
 

 
 
 קושיצה, תש"ז –. הגדה 3

 [.0900הגדה של פסח, עם פירוש בעל ההפלאה. קושיצה, תש"ז ]
 .0100; אוצר ההגדות 6300יערי . מהספרים האחרונים שנדפסו בקושיצה

 ס"מ. כריכה מקורית מודפסת, מצב טוב, נקבי עש. 63עמ'.  [0, ]2-00[, 3]
 01$פתיחה: 

 



 פסח תשע"ב –מכירת הגדות 

 קדם בית מכירות פומביות

 לודז' תרפ"ח –. שתי הגדות 0
שני טפסים מהגדה של פסח, עם פירושים ]אברבנאל, שבלי הלקט, הגר"א, רבי יעקב עמדין[. לודז', 

 .3030; אוצר ההגדות 6196יערי [. 0960תרפ"ח ]
 ס"מ. מצב כללי טוב. כריכות מקוריות. הגהות בעפרון. 63 [ עמ'.0, ]002

 01$פתיחה: 
 

 
 
 0930קלויזנבורג,  –. הגדה עם איורי זלנפריינד 2

זלנפריינד. קלוז' ]קלויזנבורג[, -הגדה של פסח, עם איורים צבעוניים מקוריים מאת שלמה ידידיה
 .3229; אוצר ההגדות 6620יערי [. 0930]תרצ"ח 

 ס"מ. מצב כללי טוב, כתמי יין, כריכה מקורית מודפסת, פגומה. 66 עמ'. 00[, 0]
 011$פתיחה: 

 
 
 



 פסח תשע"ב –מכירת הגדות 

 קדם בית מכירות פומביות

 0029וורשא,  –. הגדה עם ביאור תלפיות 2
הגדה לליל שמורים, עם באור "תלפיות" וקונטרס אלף המגן. רבי אריה ליב פיינשטיין. ווארשא, 

 .0320; אוצר ההגדות 0110יערי . 0029]תר"ל[ 
 ס"מ. מצב טוב, כתמי יין. חותמת ישיבת וולוז'ין. נדיר. 60 מ דף.-[, מד, לט6]

 011$פתיחה: 
 

 
  

 0009ברסלאו,  –. שפת הים 0
הגדה של פסח עם ביאור "שפת הים", מאת רבי זאב וולף אלטשולר, ו"מצר ים" מבנו רבי אליקים 

 .293; אוצר ההגדות 066יערי [. 0009גציל אלטשולר. ברלסאו, תקע"ט ]
 ס"מ. מצב כללי טוב, כתמי יין. 60 [, לט דף.0]

 061$פתיחה:
 

 
 

 
 
 
 



 פסח תשע"ב –מכירת הגדות 

 קדם בית מכירות פומביות

 0021פראג,  –. הגדה של פסח 0
 .900; אוצר ההגדות 292יערי . 0021דייטש. פראג, -הגדה של פסח, הוראות וביאור חלקי ביידיש

 ס"מ. מצב טוב, כתמים. 00 כ דף.
 011$פתיחה: 

 

 
 
 ונציה, תקנ"ב –. הגדה 9

הגדה של פסח, כמנהג ק"ק אשכנזים, עם הכוונות ופסוקים לאומרים קודם עשיית מצוות, תפילות 
 .320; אוצר ההגדות 600יערי דין. א[. דפוס ברג0096ופיוטים. ונציה, ]תקנ"ב 

 ס"מ. מצב טוב, כתמים. 02.2 [ דף.0[, לט, ]0]
 611$פתיחה: 

 
 
 

 
 
 
 



 פסח תשע"ב –מכירת הגדות 

 קדם בית מכירות פומביות

 לבוב, תרס"ח –. צלותא דאברהם 01
 .0910הגדה של פסח, עם ביאור צלותא דאברהם. רבי אברהם פייאר. לבוב, תרס"ח 

 .6016; אוצר ההגדות 0003יערי הסכמות אדמורי"ם. 
 ס"מ. מצב כללי טוב, כתמי יין. כריכה פגומה. 61 [, מ, יב דף.0]

 011$פתיחה: 
 

 
 
 אמשטרדם, תקמ"ג –. ארבע יסודות 00

; אוצר 613יערי [. המהדורה בעברית. 0003. אמשטרדם, ]תקמ"ג ארבע יסודות –הגדה של פסח 
 .312ההגדות 

 ס"מ. מצב כללי טוב, נקבי עש, כתמים ובלאי. כריכה פגומה. 60 [ דף.0[, מט, ]6]
 021$פתיחה: 

 

 
 
 



 פסח תשע"ב –מכירת הגדות 

 קדם בית מכירות פומביות

 מינסק, תקצ"ז –. בית ישראל 06
יערי . 0032. מינסק, ]תקצ"ז[ יצחק יהושע מקארליץהגדה של פסח, עם ביאור בית ישראל. רבי 

 .000; אוצר ההגדות 220
 מצב בינוני, נקבי עש וכתמי יין. כריכה פגומה.

 611$פתיחה: 
 

 
 
 ברונא, תק"ן –. באור יצחק 03

; אוצר 663יערי . 0091הגדה של פסח, עם "באור יצחק". רבי יצחק זקל הלוי שפיץ. ברונא, ]תק"ן[ 
 .330ההגדות 

 בי עש, כתמים ובלאי. כריכה פגומה. חתימות בעלים.מצב טוב, נק נו דף.
 061$פתיחה: 

 
 

 
 



 פסח תשע"ב –מכירת הגדות 

 קדם בית מכירות פומביות

 0000ירושלים,  –. נפלאות גדולות 00
; 0310יערי [. 0000דייטש. ירושלים, ]תרמ"ח -הגדה של פסח, עם ספורי נפלאות גדולות. יידיש

 .0002אוצר ההגדות 
 ס"מ. מצב טוב, ללא כריכה. 00 מח דף.

 011$פתיחה: 
 

 
 
 0900פרנקפורט דמיין,  –. הגדה, להמן 02

 .0900הגדה של פסח, עם תרגום לגרמנית מאת ד"ר להמן. פרנקפורט דמיין, ]תרע"ח[ 
 .6290; אוצר ההגדות 0090יערי לוחות פקסימיליה של הגדות עתיקות. 

 קופסת קרטון מקורית. ס"מ. מצב טוב, כתמים. 63.2 תמונות.-[ לוחות06[ עמ', ]0, ]601
 01$חה: פתי

 
 

 

 



 פסח תשע"ב –מכירת הגדות 

 קדם בית מכירות פומביות

 
 . ארבע הגדות פקסימיליה בהוצאת טורנובסקי02

מצפון איטליה, הגדה כמנהג איטליה  02ארבע הגדות פקסימיליה, הגדה כמנהג אשכנז מהמאה ה
 , אגדתא דפסחא כמנהג תימן עם פרוש עץ חיים.00, הגדה ממורביה תחילת המאה ה0001משנת 

 קופסת קרטון מהודרת, מצב מצוין.הגדות כולל שתי חוברות הדרכה בתוך  0
 011$פתיחה 

 

 
 
 ליוורנו, תק"ן -. שבח פסח 00

 [.0091 ,ן"תק], הגדה עם פירושים ודינים, מאת רבי ישמעאל הכהן ממודינה, ליוורנו, שבח פסח
 חתימות בעלים. .(339 ההגדות אוצר; 660 מהדורה ראשונה. )יערי

 עש. כריכה חדשה.-בינוני, פגעי-מצב טוב ס"מ. נייר איכותי, 62.2. דף[ 0, ]סד[, 6]
 021$פתיחה: 

 

 



 פסח תשע"ב –מכירת הגדות 

 קדם בית מכירות פומביות

 ווילנא, תרט"ז -. זרע גד 00
, מאת רבי צבי הירש ב"ר זרע גדהגדה עפ"י מנהגי הגר"א, עם פירושי המגיד מדובנא ופירוש 

 בנוסח. (0163 ההגדות אוצר; 022 . מהדורה שניה )יערי0022תנחום מהורודנא. ווילנא, תרט"ז 
 הצנזורה. מטעם רבים ייםשינו ההגדה

 עש. כריכה חדשה.-בינוני, פגעי-ס"מ. מצב טוב 66דף.  לד
 01$פתיחה: 

 

 
 
 פונה )הודו(, תרל"ד -. הגדה עם תרגום מאראטי 09

 ההגדות אוצר; 0100 . )יערי0000הגדה עם תרגום למאראטי וציורים רבים, פונה )הודו(, תרל"ד 
0030). 

ס"מ. מצב בינוני, בלאי וקרעים. מורכבת  61-כ .)דף אחרון בצילום( 'עמ 2, 00-2, נ-ה[, 0, ]דף[ 9, ]6
 משני עותקים. כריכה חדשה ומהודרת.

 011$פתיחה: 
 

 
 



 פסח תשע"ב –מכירת הגדות 

 קדם בית מכירות פומביות

 אופיבאך, תפ"א -. זרע יהודה 61
 . )יערי0060באך, תפ"א -ופירוש עפ"י הסוד. ציורים תחריטי עץ. אופן זרע יהודההגדה עם פירוש 

 .(006 ההגדות אוצר; 90
דפים פגומים עם חסרון בטקסט. כריכת  0-ס"מ. מצב גרוע. חסר שער ונמצא בצילום. כ 31לו דף. 

 בד חדשה.
 021$פתיחה: 

 

 
 
 וורשה, תר"ך -. מר דרור 60

; 006 . )יערי0021, מרבי מרדכי ב"ר נחמיה דומ"ץ בוורשה. וורשה, תר"ך מר דרור הגדה עם ביאור
 .(0013 ההגדות אוצר

 ס"מ. מצב טוב, כתמים. חתימות וחותמות בעלים. כריכת בד חדשה. 60.2יח דף. -טו, טו-ג[, 6]
 01$פתיחה: 

 

 
 



 פסח תשע"ב –מכירת הגדות 

 קדם בית מכירות פומביות

 פשמישל, תרנ"ב -. שמחת הח"ג 66
, הגדה עם פירוש חתם סופר, ופירושי לשון למודים וסמיכה לחיים, מרבי חיים שמחת הח"ג

הנדיר שאינו  6(. כולל דף 0002דות ; אוצר ההג0011. )יערי 0096געלעהרנטער. פשעמישל, תרנ"ב 
 .6נמצא ברוב העותקים. מכתב בכת"י המחבר על גבי דף 

חסר בחלקו.  6בינוני, קרעים קלים. דף -ס"מ. נייר יבש, מצב טוב 62 .דף[ 6, ]עח-טז[, 0, ]טו[, 9]
 כריכת בד חדשה.

 01$פתיחה: 
 

 
 
 פראג, תרכ"א -ת טוביה . פדוי63

, עם פירוש אור ה' מהגאון יעב"ץ ופירוש אור לישראל מרבי יוסף יהודה הכהן פדוית טוביההגדה 
 .(0030 ההגדות אוצר; 006 . )יערי0020)הופמן(. פראג, תרכ"א 

 (. כריכת בד חדשה.6גרוע, כתמים ופגיעות בלאי. )חסר דף -ס"מ. מצב בינוני 60.2עמ'.  3-02[, 6]
 21$פתיחה: 

 

 
 



 פסח תשע"ב –מכירת הגדות 

 קדם בית מכירות פומביות

 ]וורשא[, תרכ"ד "לייפסיג" –.ענפי תאנה 60
-0020תרכ"ה -[, ]תרכ"ד]וורשה "לייפסיג", מרבי אביגדור מרדכי כ"ץ. ענפי תאנההגדה עם פירוש 

  מקום דפוס בדוי. (.0603; אוצר ההגדות 919[. )יערי 0022
 ס"מ. מצב טוב. כריכה חדשה. 66.2יב דף. -[, ב0ח, ]

 01$פתיחה: 
 

 
 
 ]לבוב[, תרכ"ט פרשבורג -. ט"ז פירושים 62

 אוצר; 0110, 0113 . )יערי0029[, תרכ"ט וסיפורי נפלאות. פרעסבורג ]לבוב הגדה עם ט"ז פירושים
 זיוף מקום הדפוס. .(0302 ההגדות

 ס"מ. מצב טוב, כתמי יין. כריכת בד חדשה. 60.2[ דף. 60]
 21$פתיחה: 

 

 



 פסח תשע"ב –מכירת הגדות 

 קדם בית מכירות פומביות

 שתי הגדות ליוורנו, עם תרגום ללאדינו וציורים. 62
 .(0696 ההגדות אוצר; 920 . )יערי0020. ליוורנו, תרכ"ז עם פתרון בלשון ספרדי וציורים הגדה. 0

 מאד.-ס"מ. מצב טוב 60.2מ דף. 
, מהדורה לא רשומה  .0921c)בדיו אדומה(. ליוורנו, ]תש"י בערך הגדה, תרגום ספרדי וציורים . 6

 .[6600 ההגדות אוצר; 0220 י, יער0910ביבליוגרפית, דפוס צילום של מהדורת ליוורנו תרס"ד 
 ס"מ. מצב טוב. כריכה מקורית. 60עמ'.  00

 011$פתיחה: 
 

 
 
 יהודית-שלש הגדות ליוורנו, עם תרגום לערבית. 60
 .(0066 ההגדות אוצר; 0600 . )יערי0000, ליוורנו, תרמ"ז הגדה כמנהג בגדאד. 0
 (.0000 ההגדות אוצר; 0002 . )יערי0000.. ליוורנו, תרל"ז הגדה עם תרגום ערבי כמנהג בגדאד. 6
. 0933, )עם ציורים בדיו ירוקה(. ליוורנו, תרצ"ג הגדה, עם תרגום ללשון ערבי של עיר תונס. 3

 .(3020 ההגדות אוצר; 6000 )יערי
 טוב-גודל ומצב משתנים, כללית מצב בינוני

 061$פתיחה: 

 
 



 פסח תשע"ב –מכירת הגדות 

 קדם בית מכירות פומביות

 ווילנא, תרל"ז -. גאוני ווילנא 60
 .(0002 ההגדות אוצר; 0001 . )יערי0000. ווילנא, תרל"ז גאוני ווילנאים מרבני הגדה, עם פירוש

 .1002090, ראה תקליטור מפעל הביבליוגרפיה רשומה 22וואריאנט! שינויים בעמ' 
 ס"מ. מצב טוב, כתמים ומעט בלאי. כריכה חדשה. 60עמ'.  20

 01$פתיחה: 
 

 
 
 קולומייא, תרמ"ג -. דמשק אליעזר 69

, מהמגיד מלובלין. עם תולדות ויחוס המחבר מנכדו רבי צבי דמשק אליעזרהגדה, עם פירוש 
 .(0260 ההגדות אוצר; 0662 . )יערי0003יחזקאל מיכלזון. קאלאמעא, תרמ"ג 

 ס"מ. מצב טוב, כתמי יין. כריכת בד חדשה. 60.2לג דף. 
 21$פתיחה: 

 

 
 



 פסח תשע"ב –מכירת הגדות 

 קדם בית מכירות פומביות

 מונקטש, תרח"ץ -. שער יששכר 31
(. 0930, מהאדמו"ר רבי חיים אלעזר שפירא. מונקאטש, ברצו"ת )שער יששכרדפסחא,  אגדתא

 .(3226 ההגדות אוצר; 6620 מהדורה ראשונה. )יערי
 [, נד דף. נייר עבה, מצב טוב, מעט בלאי. כריכה משופשפת.2]

 01$פתיחה: 
 

 
 

 
 מונקאטש, תרע"ד -. תפארת בנים 30

, מהאדמו"ר רבי צבי הירש שפירא בעל "דרכי תשובה". מונקאטש, תעד"ר תפארת בניםהגדה, 
 .(6206 ההגדות אוצר; 0002 . מהדורה ראשונה )יערי0900

 ס"מ. מצב טוב, מעט בלאי, כריכה רופפת ומשופשפת. 66. דף[ 0, ]פב[, 0]
 01$פתיחה: 

 

 
 



 פסח תשע"ב –מכירת הגדות 

 קדם בית מכירות פומביות

 
 וורשה, תרח"ץ -. אשי ישראל )מודזיץ( 36

(. מהדורה ראשונה 0930רושים מהאדמור"ים ממודזיץ. ווארשא, ברצו"ת ), עם פיאשי ישראלהגדה, 
(. כרוך עם קונטרס: קובץ "תורה מציון" שנה א' 3203ונדירה. )אינו נזכר ביערי; אוצר ההגדות 

 חוברת א'.
 בינוני, בלאי וכתמי יין. כריכת בד חדשה.-[ עמ'. נייר איכותי, מצב טוב0, ]009

 011$פתיחה: 
 

 
 
 סובאלק, תרכ"ג -. גאולת ישראל 33

. )כולל הדף הנדיר 0023, הגדה עם ספורי נפלאות וילקוט הרועים. סובאלק, תרכ"ג גאולת ישראל
; 006 זלמן מלאדי. יערי שניאור מכירת חמץ עפ"י האדמו"ר רבי "סדר קצירת העומר" ושטר עם

 .(0091 ההגדות אוצר
עש קלים. קרעים חסרים בשולי דף -כתמי יין ונרות. פגעי ס"מ. מצב בינוני, 63.2[ דף. 0[, כב, ]0]

 השער ובדף אחרון. כריכת בד חדשה.
 01$פתיחה: 

 

 



 פסח תשע"ב –מכירת הגדות 

 קדם בית מכירות פומביות

 לודז', תרפ"ו -. ישמח ישראל )אלכסנדר( 30
, מהאדמו"ר רבי ירחמיאל ישראל יצחק מאלכסנדר. לודז', תרפ"ו ישמח ישראלהגדה, עם פירוש 

 .(3139 ההגדות אוצר; 6133 . מהדורה ראשונה. )יערי0962
ס"מ. מצב בינוני, כתמי יין רבים, פגיעות משוקמות בשולי מספר דפים.  66.2'. עמ 061, דף[ 6]

 כריכת בד חדשה.
 011$פתיחה: 

 

 
 
 אלכסנדריה, תרנ"ו -. ליל שמורים 32

 .לוב(-המערב )טריפולי-טראבלס מחכמי ברהנץ מבורך , מרבישמורים ליל פירוש עם הגדה
 .(0906 ההגדות אוצר; 0000 (. מהדורה יחידה. )יערי0092ששו"ן ) .)מצרים( אסכנדריה

 ס"מ. מצב טוב. כריכה חדשה. 61. דף[ 6, ]קלב[, 6]
 011$פתיחה: 

 

 
 



 פסח תשע"ב –מכירת הגדות 

 קדם בית מכירות פומביות

 אזמיר תרמ"א -. מגיד דבריו 32
ספר מגיד דבריו, הגדה עם פירושים ודינים מרבי רחמים נסים יהודה די שיגורא. אזמיר, תרמ"א 

 .(0221 ההגדות אוצר; 0002 י. )יער0000
 ס"מ. מצב טוב, נקבי עש בודדים. חתימת בעלים. לא כרוך. 00[ קך דף. 6]

 011$: פתיחה
 

 
 
 . שתי הגדות עם תרגום ודינים בגרמנית )באותיות עבריות(30
; 222 . )יערי0030. סדר מרבה לספר, תרגום אשכנזי וביאור מאת משה הלוי לנדא. פראג, תקצ"ז 0

 .(006 ההגדות אוצר
 בינוני, בלאי וכתמים. כריכת בד חדשה.-ס"מ. מצב טוב 60.2 לא דף.

 (.0000 ההגדות אוצר; 060 . )יערי0020. ההגדה לליל פסח, הנובר, תרכ"א 6
 עש קלים. כריכה מהודרת.-בינוני, כתמים ופגעי-ס"מ. מצב טוב 63.2לב דף. 

 061$פתיחה: 
 

 
 

 



 פסח תשע"ב –מכירת הגדות 

 קדם בית מכירות פומביות

 וינה תרנ"ה -. מאיר עין 30
. כולל שערי מעטפת מודפסים 0092ר עין על סדר ליל פסח. מאיר איש שלום. וינה, תרנ"ה מאי

 .(0900 ההגדות אוצר; 0026 בעברית ולועזית. )יערי
 ס"מ. מצב טוב, מעט כתמים ובלאי. כריכת בד חדשה. 60 '.[ עמ0] ,000[, 0][, 0]

 01$פתיחה: 
 

 
 
 פאס תרפ"ו -. שבחי פסח 39

. הספר הראשון 0962שבחי פסח, תרגום ארמי ותפסיר עברי להפטרות חג הפסח. פאס, תרפ"ו 
 [.02-שנדפס בפאס בעת החדשה. ]בעבר היה קיים דפוס בפאס בראשית המאה ה

 ס"מ. מצב טוב, מעט בלאי וכתמים. כריכה נאה. 09.2עמ', שער בדיו צבעונית.  02
 01$פתיחה: 

 

 
 

 



 פסח תשע"ב –מכירת הגדות 

 קדם בית מכירות פומביות

 ווארשא -עממית וציורים -. שתי הגדות עם יידיש01
אידיש ]מבואות ותרגום  איבערזעצט, פייגענבוים[. ש ]איורים מאת אילוסטרירט . הגדה, רייך0

 (.6906; אוצר ההגדות 0900. )יערי 0960תרפ"ד  ,ווארשע .קאפלאן ע"י ח"א [ביידיש עממית
[3 ,]XXXXIII, [4], 87-6, [1], X ס"מ. מצב טוב, כריכה. 60 '.עמ 
. הגדה, "הא לחמא עניא", מיט אילוסטראאציעס ]עם תמונות וציורים[, הקדמה והוראות ביידיש. 6

 כל. אדומה בדיו סטהטק של הפסקאות ראשי וכן השער מן [. חלק .0962cורשה, ]תרפ"ה בערך 
מעטפת  .דורה גוסטב מאת אחדים, מודרניים הציורים כל כמעט .אדומה מסגרת מוקף עמוד

 ההגדות אוצר; 6060 ישראל. )יערי-מארץ" כרמל" ליין צבעונית, על המעטפת האחורית פרסומת
6900). 

 בינוני, פגיעות קלות ופגיעות דבק. כריכה.-ס"מ. מצב טוב 60-כ'. עמ[ 6, ]60-03[, 0, ]01-0[, 3[, ]2]
 011$פתיחה: 

 

 
 
 (פרנוולד) בגרמניה" הפליטה שארית" מדפוסי הגדות . שתי00
 הרבי" מכתב העתק". עם 0909. הגדה עם ברכת השיר למהרא"ל צינץ. פערנוואלד, תש"י 0

 .(0609 ההגדות אוצר; 6390 )יערי .ועוד הוספות התניא ספר לימוד שליט"א בענין מליובאוויטש
 בינוני, כריכת מעטפת בריסטול מודפסת.-ס"מ. מצב טוב 61[ דף. 0[, נו, ]0]
 [. על המעטפת ציורים שונים: שער .0902c ו בערך"תש, ]בהוצאת יפ"ה, פרנולד פסח, של . הגדה6

, ועוד איורים. (דורה מאת)יציאת מצרים  ציור לשער מעבר. הסדר שלחן ליד משפחה של ציור ובו
 .(0100 ההגדות אוצר; 6232 )יערי

 ס"מ. מצב טוב. כריכת מעטפת בריסטול מודפסת. 61'. עמ[ 6, ]30
 01$פתיחה: 

 



 פסח תשע"ב –מכירת הגדות 

 קדם בית מכירות פומביות

 תרח"ץ סאטמר -( בעלז הגדת) יהודה . קול06
 ומשובץ... דברים" -הגדה, עם פירוש קול יהודה, מאת רבי חיים יהודה דייטש ראב"ד מאקאווא 

". סאטמר, תרח"ץ מבעלזא... ד"ומוהרי י"ש ומוהר"מוהר...  ישראל רועי שלשה מהני...  נפלאים
 .(3221 ההגדות אוצר; 6629 . )יערי0930

 ס"מ. מצב טוב, כריכה בלויה ומנותקת. 66.2 '.עמ ריב[, 02]
 21$פתיחה: 

 

 
 
 שונות הגדות . אוסף03

?[, )מעטפת שונה מהמופיע ב: 0901טייטש וציורים, גראסווארדיין, ]ת"ש בערך -* הגדה, עם עברי
בורג, (. * הגדה באותיות גדולות ומהודרות, עם ציורים. קלוזענ3009 ההגדות אוצר; 6210 יערי

(. * הגדה, עם תרגום לגרמנית וציורים, ברנו )ברין(, 6002 ההגדות אוצר; 0921 . )יערי0966תרפ"ב 
 פסח, של (. * הגדה6262 ההגדות אוצר; 0020 . )מעטפת ודף אחרון בצילום. יערי0902תרע"ה 

; 6232 )יערי[. על המעטפת ציורים ואיורים שונים.  .0902c ו בערך"תש, ]בהוצאת יפ"ה, פרנולד
 )יערי .וגרמנית עברית. פורמיר נוסח ?[.0933 ,ג", ]ברלין, תרצHagada*  .(0100 ההגדות אוצר
 מבוא והוראות בהולנדית. 0931 ץ"תר פסח, אמשטרדם, ללילי * הגדה .(3030 ההגדות אוצר; 6090

פעטערסאן.  ק"דק לונץ, רב משה אליהו מרבי ,'ה * הגדה, עם ביאור מלחמת. (3613 ההגדות )אוצר
 .(3003 ההגדות אוצר; 6060 )יערי 0969ירושלים, תרפ"ט 

 הגדות, גודל ומצב משתנים. 0סה"כ 
 001$פתיחה: 

 
 



 פסח תשע"ב –מכירת הגדות 

 קדם בית מכירות פומביות

 המזרח ארצות הגדות . אוסף00
 ; אוצר6002 [. )יערי0900* הגדה, עם פתרון צרפתי וציורים יפים ונחמדים. קהיר, ]תש"א בערך 

; 6602 . )יערי0932* הגדה עם ציורים, סדר הפסח בלשון ערבי צח. בגדאד, תרצ"ו  .(3010 ההגדות
* הגדה עם תרגום לפרסית, מאת יהושע נתנאלי, הוצאת "אוצר התורה"  .(3226 ההגדות אוצר

. עותק חסר דפים 0020איראן. * מחזור לשלש רגלים, עם הגדה של פסח. ]בלגרד[, תרי"ז 
. ועם 0020ם: ספר שכיות החמדה, לימוד לחודש ניסן. בלגרד, תרי"ח )שהושלמו בצילום(, כרוך ע
 .0020פרקי אבות, בלגרד, תרי"ח 

 $061פתיחה: 
 

 
 
 0260הגדת פראג,  –. פקסימיליה 02

Die Pessach Haggdah פקסימיליה של "הגדת פראג", עם פירושיו של ר' גרשם הכהן, שנדפסה ,
. דפוס יוסף אלטמן. 0962הראשונה שהופיעה בדפוס. ברלין,  . ההגדה המצויירת0260בפראג, רפ"ז 

 עם קונטרס מבוא בגרמנית.
 מצב טוב. כתמים, מספר קרעים. כריכה פגומה. תו ספר של הרב עזריאל הילדסהיימר )השני(.

 01$פתיחה: 

 
 



 פסח תשע"ב –מכירת הגדות 

 קדם בית מכירות פומביות

 ברלין –. אוסף הגדות 02
 .0093-0931הגדות של פסח, שנדפסו בברלין בין השנים  09

 ומצב משתנים.גודל 
 011$פתיחה: 

 

 
 
 ציורים –ברלין  –. הגדות 00

. * הגדה של פסח, עם ציורים מאת 0962* סדר הגדה של פסח, מצוירת על ידי י. ליברמן. ברלין, 
חד גדיא, ספר לפסח,  – Chad Gadia, Das Pessachbuch. * 0960נתן )אטטא( גייסמר. ברלין, 

. עם ציורים. * סדר הגדה של פסח, עם Judischer Verlag, הוצאת 0900מאת הוגו הרמן. ברלין 
(.* הגדה של פסח, עם איורים מאת 20. )הוצאת שוקן, מס' 0930תרגום והוראות בגרמנית. ברלין, 
. עם 0962. ברלין, 0260[. * פקסימיליה, הגדת פראג רפ"ז 0963יעקב שטינהרט. ברלין, תרפ"ג ]

 קונטרס מבוא בגרמנית.
 ספרים, גודל ומצב משתנה. 2

 661$פתיחה: 
 

 



 פסח תשע"ב –מכירת הגדות 

 קדם בית מכירות פומביות

 
 וינה וברלין –. שתי הגדות מצויירות 00
הגדה של פסח, עם תרגום לגרמנית, מסגרות מעוטרות, איורים בתוך הטקסט, ולוחות איורים.  *

 .(6021; אוצר ההגדות 0930יערי . )0966ברלין, תרפ"ב 
[. עם איורים בתוך 0936* הגדה של פסח, עם תרגום לגרמנית. ד"ר יעקב ברונר. וינה, ]תרצ"ב 

 .(3010 ההגדות אוצר; 6039 לוחות תמונה. כריכה צבעונית מצויירת. )יערי 0-הטקסט ו
 גודל ומצב משתנים.

 061$פתיחה: 

 
 
 לונדון –. אוסף הגדות 09

". על ידי הצעיר אברהם ב"ר יצחק פרירא מינדיז בלשון אינגליש* סדר הגדה לליל שמורים, "
[ 0912שבחי פסח. לונדון תרס"ו ] –( * הגדה של פסח 6633 ההגדות . )אוצר0913לונדון ]תרס"ג[ 

(. 3002)אוצר ההגדות  0930( * סדר הגדה של פסח. לונדון, ]תרצ"ד[ 6320 ההגדות אוצר; 0006 )יערי
איורים מקוריים. גלגל הזזה לעשרת המכות, וחלקים * הגדה לילדים. עברית ואנגלית, עם 

( * הגדה לילדים. מהדורה 0109[. )אוצר ההגדות 0900מתנועעים באיורים נוספים. לונדון, תש"ד ]
. לונדון, Herz(. * הגדה של פסח. עם ציורים מאת 0300אוצר ההגדות ) 0920נוספת משנת תשי"ד 

. לונדון, Herz* הגדה של פסח. עם ציורים מאת  .(0601 ההגדות אוצר; 6010 . )יערי0920]תשי"א[ 
 (.0309אוצר ההגדות ) 0920]תשי"ד[ 

 הגדות. גודל ומצב משתנים. 0סה"כ 
 611$פתיחה: 

 



 פסח תשע"ב –מכירת הגדות 

 קדם בית מכירות פומביות

 . אוסף הגדות שנדפסו בפראג21
 .0009-0902אוסף הגדות של פסח, עם תרגום לגרמנית ואיורים, שנדפסו בפראג בין השנים 

 כה מקורית. גודל ומצב משתנים.עם כרי הגדות. חלקן 9
 611$פתיחה: 

 

 
 
 . אוסף הגדות שונות20

(. * ספר חלוקא 0000; אוצר ההגדות 0019יערי . )0093מגדל עדר. ווילנא, תרנ"ג  –* הגדה של פסח 
(. 0960; אוצר ההגדות 0030יערי . )0093דרבנן, פירושים ודרושים על הגדה של פסח. לבוב, תרנ"ד 

יערי [. )0912* סדר ליל התקדש חג, הגדה של פסח, עם פירוש בעל כתב סופר. מונקאטש, ]תרס"ו 
(. ]חותמת רבי "יצחק ווייסס ראב"ד דק"ק ווערבא"[. * שמחת הרגל, 6322; אוצר ההגדות 0000

אוצר ההגדות [. )0960הגדה של פסח עם פירוש החיד"א. )בשער: פיעטרקוב( ]ורשה[, תרפ"ח ]
יערי [. )0919(. * הגדה של פסח, עם פירוש אמרי אש לרבי מאיר א"ש. פאדגורזע, תרס"ט ]3033
. 0931(. * הגדה של פסח, עם פירוש חלקת בנימין. מונקאטש, ]תר"ץ[ 6300; אוצר ההגדות 0030

הגדה של פסח עם פירושי האדמו"ר רבי חיים אלעזר שפירא  (. *3692; אוצר ההגדות 6021יערי )
(. * הגדה של פסח, עם תרגום 3903; אוצר ההגדות 6303יערי [. )0902. ]ברוקלין, תש"ה ממונקאטש

(. * הגדה של פסח עם תרגום ופרוש 0690; אוצר ההגדות 6000יערי . )0920לדנית. קופנהגן, תשי"א 
 (.0262; אוצר ההגדות 6200יערי [. )0920בצרפתית ואיורים צבעוניים. תוניס, ]תשי"ז 

 דל ומצב משתנים. חתימות וחותמות.הגדות. גו 9
 621$פתיחה: 

 
 

 



 פסח תשע"ב –מכירת הגדות 

 קדם בית מכירות פומביות

 צרפת -. אוסף הגדות 26
 .0961-0921אוסף הגדות, עם תרגום לצרפתית ואיורים, שנדפסו בפריז ובשטרסבורג, בין השנים 

 הגדות. גודל ומצב משתנים. 01
 661$פתיחה: 

 

 
 
 קרלסרואה, תקנ"ו –. הגדה של פסח 23

סדר הגדה של פסח, עם הוראות ביידיש באותיות צו"ר, "והוספנו הברכות של ערב ]![ חבשילין ]![ 
 [.0092ועריבי ]![ חצרים. קרלסרואה, תקנ"ו ]

 .013; אוצר ההגדות 606יערי 
 ס"מ. מצב בינוני. כתמים ובלאי. 00כד דף. 

 611$פתיחה: 
 

 
 



 פסח תשע"ב –מכירת הגדות 

 קדם בית מכירות פומביות

 0910ניו יורק,  –. הגדה של פסח 20
The Seder Service הגדה של פסח, עם תרגום לאנגלית, איורים ותווי נגינה. ניו יורק, תרס"ד ,

0910. 
 .6600; אוצר ההגדות 0201יערי 

XV ;06-010  .'ס"מ. מצב טוב. 09עמ 
 21$פתיחה: 

 

 
 
 מהדורה ראשונה –. הגדה עם ביאור הערוך השולחן 22

סדר הגדה של פסח, עם באור ליל שמורים מרבי יחיאל מיכל עפשטיין בעל ערוך השולחן. 
 . מהדורה ראשונה.0009ווארשא, תרמ"ט 

 .0022; אוצר ההגדות 0309יערי 
 בינוני, כתמים וקרעים. תו ספר של הרב עזריאל הילדסהיימר )השני(.-ס"מ. מצב טוב 66עמ'.  90

 21$פתיחה: 
 

 



 פסח תשע"ב –מכירת הגדות 

 קדם בית מכירות פומביות

 
 ווילנא, תרל"ה –ח עם עשרה פירושים . הגדה של פס22

 .0000; אוצר ההגדות 0100יערי . 0002סדר הגדה של פסח עם עשרה פירושים. ווילנא, תרל"ה 
 בינוני, כתמים ובלאי. תו ספר של הרב עזריאל הילדסהיימר )השני(.-ס"מ. מצב טוב 60עמ'.  02[, 3]

 21$פתיחה: 
 

 
 
 ווילנא, תרפ"ג –. הגדה של פסח 20

הגדה של פסח, עם ששה עשר באורים מגאוני עולם, סיפורי מעשיות מרבי משה מזאלשין 
 .6092; אוצר ההגדות 0929יערי [. 0966ואיורים. ווילנא, תרפ"ג ]

 ס"מ. מצב בינוני, כתמים וקרעים. 66עמ'.  00
 21$פתיחה: 

 

 
 



 פסח תשע"ב –מכירת הגדות 

 קדם בית מכירות פומביות

  ונציה – מצוירת פסח של הגדה. 20
 אשר והמופתים האותות כל על צורות כמה עם אשכנזים ובלשון הקדש בלשון פסח של הגדה"

 פסח זבח קצור והוא, אש צלי' פי עם". מצויירות ואותיות... ובמדבר בים במצרים לאבותינו נעשו
 מפוארת הגדה. עץ-פיתוחי הציורים(. ממודינא אריה יהודה' ר שקיצר) אברבנאל יצחק דון מהרב
 (.0002) ו"תע שנת. רבים וציורים מסגרות, שערים, עיטורים ועמוד עמוד בכל, ביותר

 ובלשון אשכנזים בלשון, איטליאנו בלשון: מקבילות מהדורות שלוש בונציה יצאו השנה באותה
 התרגום", אשכנזים כמנהג" הוא המזון ברכת נוסח רק שלפנינו בהגדה(. לאדינו) ספרדים

 בשער בה שרשום בהגדה כמו בדיוק -" איטליאנה בלשון" אלא" אשכנזים בלשון" אינם וההסברים
, 00 וביערי. 033 036, 030' מס ההגדות אוצר ראה. )שנה באותה בונציה שיצאה" איטליאנו בלשון"

 בלשון באמת הוא התרגום בה, נוספת הגדה שיש שחשב משום, טעות הוא ביערי 03' מס. 00, 06
 (.באיטלקית ולא אשכנזי

 שיקום עברה. בטקסט קלות פגיעות עם הדפים בשולי בלאי. וזמן יין כתמי. מ"ס 30 גודל, דף[ 62]
 .03, 06 יערי. 036 ההגדות אוצר .חדשה כריכה, מקצועי

 0111$פתיחה: 
  
  

 


